

KEMENTERIAN RISET, TEKNOLOGI, DAN PENDIDIKAN TINGGI UNIVERSITAS ANDALAS

FAKULTAS HUKUM

Kampus Limau Manis, Padang - 25153 Telp. 0751 - 72985, Fax. 0751 - 778109

Laman, http://fhuk.unand.ac.id Email, fhuk@fhuk.unand.ac.id

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS ANDALAS

Nomor: 465 /XIII/D/KPT -2020

Tentang

PENGANGKATAN TIM PENGUJI UJIAN AKHIR SARJANA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS ANADLAS **TAHUN 2020**

DEKAN FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS ANDALAS.

Menimbang

- bahwa dalam rangka menyelesaikan studi pada Program studi Sarjana Ilmu Hukum Fakultas Hukum Universitas Andalas, setiap mahasiswa harus mengikuti ujian akhir/Kompre;
 - bahwa untuk kelancaran ujian akhir/Kompre pada Program studi Sarjana Ilmu Hukum tersebut,perlu b. diangkat tim penguji ujian akhir sarjana/Kompre;
- bahwa berdasarkan butir a dan b diatas, perlu ditetapkan dengan Keputusan Dekan. C.

Mengingat

- Undang-Undang No. 20 tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional; 1.
- Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi; 2.
- 3 Undang-Undang No. 5 tahun 2014 tentang Aparatur Sipil Negara;
- 4. Peraturan Pemerintah No. 4 tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- 5. Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan pendidikan Tinggi Republik Indonesia nomor 98 Tahun 2016 tentang Pemberian Kuasa dan Delegasi Wewenang pelaksanaan kegiatan Administrasi Kepegawaian Kepada pejabat tertantu dilingkungan kementrian Riset, teknologi dan Pendidikan tinggi; Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan RI No.25 tahun 2012 tentang Struktur Organisasi dan
- Tata Kerja Universitas Andalas; 6
 - Keputusan Rektor Unand No. 2887/III/R/KPT/2018 tentang Pengangkatan Dekan Fakultas Hukum
- 7. Universitas Andalas; Periode 2018 -2022
- DIPA BLU Universitas Andalas 2020 NO. SP DIPA 023.17.2.677513/2020 Tanggal 27 Desember 2019.

MEMUTUSKAN

Menetapkan

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS ANDALAS TENTANG PENGANGKATAN TIM PENGUJI UJIAN AKHIR SARJANA FAKULTAS HUKUM

UNIVERSITAS ANDALAS TAHUN 2018

KESATU

Mengangkat Tim Penguji Ujian sarjana Ilmu Hukum Fakultas hukum Universitas Andalas Tahun 2019 An. Furqan Izani No.BP: 1510112130 dengan susunan sebagai berikut :

1 Dr.Fadillah Sabri.SH,MH Ketua Penguji Sekretaris Penguji 2. Efren Nova.SH.MH 3. Prof.Dr. Elwi Danil,SH,MH Pembimbing 4. Yandriza.SH.MH Pembimbing II 5. Dr. Yoserwan, SH.MH.LLM Penguji I Riki Afrizal.SH.MH

KEDUA

Segala biaya yang timbul akibat keputusan ini akan dibebankan kepada anggaran DIPA BLU Universitas

Andalas tahun 2020

KETIGA

Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam penetapan ini akan diperbaiki sebagaimana mestinya.

Tembusan:

1.Rektor Universitas Andalas

2.Ketua Bagian di Lingkungan Fakultas Hukum Universitas Andalas

3. Yang bersangkutan untuk dilaksanakan

Ditetapkan di Pada Tanggal Padang

II

6 Maret 2020

NIP-196911181994031002

Penguji



KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS ANDALAS

FAKULTAS HUKUM

Kampus Limau Manis, Padang - 25153 Telp. 0751 - 72985, Fax. 0751 - 778109 Laman. http://fhuk.unand.ac.id Email. sekretariat@law.unand.ac.id

BERITA ACARA PELAKSANAAN UJIAN KOMPREHENSIF

Berdasarkan Surat Keputusan Dekan Fakultas Hukum Universitas Andalas No.

/XIII/D/FHUK-2020

Tentang Pelaksanaan Ujian Komprehensif terhadap mahasiswa:

Nama No BP Furqan Izani

No. BP

1510112130

Program Kekhususan

Hukum Pidana

Pada:

Hari/Tanggal

Senin 13 April 2020

Jam

10.00 Wib

Tempat

Ruang Sidang Bagian Hukum Pidana

Dengan Tim Penguji:

No	Nama	Jabatan	Tanda Tangan
1.	Dr.Fadillah Sabri.SH,MH	Ketua	1 The
2.	Efren Nova.SH.MH	Sekretaris	2 200
3.	Prof.Dr. Elwi Danil,SH,MH	Penguji I	3.
4.	Yandriza.SH.MH	Penguji II	
5.	Dr.Yoserwan.SH.MH.LLM	Penguji II!	5. Win Huge JE
6.	Riki Afrizal.SH.MH	Penguji IV	6. VIa Pap

Dalam Yudisium pada hari/tanggal di atas, mahasiswa yang bersangkutan dinyatakan

LULUS/TIDAK LULUS dengan:

Predikat

IPK

Demikianlah Berita Acara ini dibuat untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Senin 13 April 2020 Ketua Bagian

Hukum Pidana

Dr. Fadillah Sabri, S.H., M.H NIP. 195901111986031001